SHER CADF D O— R B IILOCHER BSRLEHER R—LX—=Ih5 |

www.iwata-fa.jp

”
4

iwata

2{1166

§ ~
295 —KeIL— R hS5—"

L |
[=]aTa)

DAYhRIH s J[RoHsz”%H] A

3 D
J

_

U= MEEICKD. Vv T FEGDIF 2T LB LHOHMIDNTEET,
v 7 MAFHMIITEROED HF IROHAUEBEICTEET,
DAY FEDRINZIRALTI STy MREZRD DT ENTERXT .

i "q'.'h ==
A SCsS201557 e ™
O L N

| 4

EER=TIVAUE SUS304

":m 011005

By
HERLES #ME - RENE 1% 5 I
c i S45C . B#w ANV (BEh) 274
M % S45C " BERE= o ILAyF | AREN{TFRIVN(SUSXMT7) 24 SCSS 0815TN
s Z5L-Z SUS304 AL (SUSXM7) 27
AEB8mm, i@15mm. 248
B - mm
| 2-M1
—
LA N
99 +l{ele
L1 |0 @BLERE
] | B 0B nE
| v8~as | 195%
o0 | 1958

L
Zufhig%

- _ i c
8|15 30 15 8 7 (1.5 6| M5x16 | SCSS 0815 TN | 1,300 | 1,350 (2,300
10153515 |18 |*M4| 10 7 [1.5/115| 6|M5x16 | SCSS 1015 TN | 1,350 [1,400 |2,450
12 15|35 |15 |18 |%M4| 10 7 [15[(115 6|M5x16 | SCSS 1215 ]TN | 1,350 | 1,400 | 2,450
13|15|35|15 |18 |*xM4| 10 7 |15[(115 6|M5x16 | SCSS 1315 TN | 1,350 | 1,400 | 2,450
15 (15|40 |17 | 21.1 | %M5| 12 7 [15[13 8 | M6x20 | SCSS 1515 ]TN | 1,450 | 1,500 |2,750
16 | 15| 40 |17 |21.1 | *M5| 12 7 [15[(13 | 8| M6x20 | SCSS 1615 ]TN | 1,450 | 1,500 |2,750
17 115|140 |17 | 21.1 | *M5| 12 7 115|113 8 | M6x20 | SCSS 1715 JTN | 1,450 | 1,500 (2,750
18 | 15| 45 | 185|256 | %xM5| 15 7 |15(15 | 8|M6x20 | SCSS 1815 |TN | 1,500 | 1,600 2,900
20| 15| 45|185 256 | M5 | 15 9 [15]15 8 | M6x20 | SCSS 2015 TN |1,500 |1,600 2,900
25(15|50 |21 |271| M5 | 20 | 10 (15|18 |10 |M6x25 | SCSS 2515 ]TN (1,600 1,800 | 3,450
30|15|55|235 /286 M6 | 21 | 10 (15|20 |10 |M6x25 | SCSS 3015 JTN |1,700 |1,950 | 3,650
3515|6026 |299| M6 | 23 | 10 |2 |23 |12 | M6x25 | SCSS 3515 TN |1,900 |2,100 | 3,950
40(18| 70|30 (361 | M6 | 26 | 12 |2 |26 |13 |M8x30 | SCSS 4018 |JTN (2,100 (2,700 | 5,100
45 (18| 75 (325|374 | M6 | 28 | 12 |3 |28 |14 |M8x30 | SCSS 4518 TN (2,600 (3,200 | 5,850
50|22 85|37 |418| M8 | 28 13 |3 |32 |16 |[M10x35| SCSS 5022 |TN | 3,200 |3,450 6,700
KD VAR EBEBRLTWELATANABEREEY ET,
DAw bk RIR

»P.95



